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Formulaire d'acceptation des 

"Conditions d'utilisation des licences et des services en lignes de l'IGN"

A transmettre à Hélène Tisserand bdd@mshe.univ-fcomte.fr
Enseignant, Chercheur, Personnel administratif
Prénom : 


Nom : 


Statut : 


Laboratoire : 


Adresse mail : 


Etudiants

Prénom : 


Nom : 


Responsable : 


Laboratoire du responsable : 


Etudes suivies : 


N° étudiant : 


Adresse mail : 


Je soussigné(e) 


- atteste avoir lu les "Conditions d'utilisation des licences et des services en lignes de l'IGN" (téléchargeable à cette adresse :

http://mshe.univ-fcomte.fr/component/docman/doc_download/2298-conditionsdutilisationdeslicencesetdesservicesenligne)

- retient notamment que les données fournies par la Maison des Sciences de l'Homme et de l'Environnement C. N. Ledoux relèvent des licences de recherche et d'enseignement

LICENCES DE RECHERCHE ET D’ENSEIGNEMENT (R&E)

Les licences de Recherche et d’Enseignement (R&E) accordent les mêmes droits que la licence standard, pour un usage restreint respectivement :

- aux activités d’enseignement initial délivré par les organismes d’enseignement public et les établissements d’enseignement privés sous contrat avec l’Etat,

- aux activités de recherche publiables (sans restriction de confidentialité) et dont tous les résultats sont aisément accessibles à toute personne qui en fait la demande, aux seuls coûts de mise à disposition et sans délai.

Les licences de Recherche et d’Enseignement (R&E) n’autorisent pas un usage des données dans le cadre d’activités de prestations de services, y compris en matière de formation continue, ni d'activités éditoriales de supports pédagogiques (livres, CD, DVD …) distribués par les réseaux traditionnels de vente, ni de diffusion de contenus pédagogiques par des sites ouverts et accessibles à tout public.

Les organismes, bénéficiaires ou non d’une licence d’enseignement et/ou de recherche, qui souhaitent couvrir de tels usages pourront acquérir une licence d’exploitation des données de l’IGN.

- m'engage à respecter les "Conditions d'utilisation des licences et des services en lignes de l'IGN"

Le 
 à 


	Signature du demandeur
	Signature du responsable (pour les étudiants)
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